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A magyar orvostársadalom 
pénteken ünnepélyesen emlé­
kezett meg a 150 évvel ezelőtt 
született Markusovszky Lajos­
ról, a nagy orvosreformerről.

Délelőtt a Magyar Tudomá­
nyos Akadémia dísztermében 
ünnepi gyűlést tartottak, ame­
lyen részt vett dr. Szabó Zol­
tán egészségügyi miniszter, 
Rusznyák István, a Magyar 
Tudományos Akadémia el­
nöke. Ott volt a csehszlovák
J. E. Purkine Társaság kül­
döttsége, dr. Niederland aka­
démikusnak, a társaság szlo­
vák tagozata elnökének veze­
tésével. Jelen voltak a fegyve­
res testületek egészségügyi 
szolgálatának vezetőd, küldött­
séggel képviseltették magukat 
az orvostudományi egyetemek, 
Markusovszky szülőfaluja, a 
szlovákiai Csorba község, va­
lamint a szombathelyi Marku­
sovszky’' kórház.

Dr. Sós József, a Budapesti 
Orvostudományi Egyetem rek­
tora ünnepi beszédében ki­
emelte, hogy Markusovszky 
alkotásai ma is élő, éltető ele­
mei a magyar orvostudomány­
nak. Első nagy alkotása az or­
vosi hetilap, a magyar orvos­
társadalom immár 108 éves 
legelterjedtebb szaklapjának 
megalapítása volt. Marku­
sovszky másik nagy alkotása 
az egészségügy állami irányí­
tói mellett működő tanácsadó­
szerv, az Országos Közegész­

ségügyi Tanács létrehozása 
volt, amely a felszabadulás 
óta Egészségügyi Tudományos 
Tanács néven működik. A ta­
nácsnak nagy szerepe volt a 
Markusovszky által kezdemé­
nyezett egészségügyi reformok 
kidolgozásában, többek között 
a közegészségügyi törvény elő­
készítésében. Végül Marku­
sovszky nevéhez fűződik a 
magyar orvosképzés reformja.

A z  ünnepi beszéd után dr. 
Darabos Pál, az Orvos-Egész­
ségügyi Dolgozók Szakszerve­
zetének főtitkára átnyújtotta 
az Orvosi Hetilap Marku- 
sovszky-díjait.

Az ünnepi gyűlés után meg­
nyitotta az Akadémia előcsar­
nokában rendezett jubiláris 
folyóirat- és könyvkiállítást, 
amely Pápai Páriz Ferenc és 
más nagy úttörők alkotásaitól 
napjainkig bemutatja á  ma­
gyar orvostudományi könyv- 
és folyóiratkiadás fejlődését.

Az ünnepi megemlékezés a 
Budapesti Orvostudományi 
Egyetem központi épületével 
szemben levő volt Úttörő té­
ren folytatódott, amelyet az 
évforduló alkalmából Marku­
sovszky Lajos térnek nevezték 
el. A  teret és az ott felállított 
Markusovszky szobrot — Papa- 
christos Andreas szobrászmű­
vész alkotását — a IX. kerü­
leti pártbizottság és tanács ne­
vében dr. Bojtor György ta­
nácselnök avatta fel.
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